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GRAD TROGIR
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KLASA: 023-01/20-01/8
URBROJ: 2184/01-31/01-20-9
Trogir, 17. srpnja 2020.
ZAPISNIK

s dvadeset i sedme (27.) sjednice Gradskog vije¢a Grada Trogira odrZane dana 17.07.2020.g.
(petak ) u 09:00 sati u zgradi DVD-a Trogir, K.A. Stepinca 108.

AKTUALNI SAT

Predsjednik Gradskog vije¢a Ante PiteSa otvara 27. sjednicu Gradskog vijeéa Grada
Trogira. Sat vije¢nickih pitanja zapoceo je vijeénik Tonéi Barada: Dobro jutro svima, lijep
pozdrav, imam dva pitanja za gradonacelnika. Prvo pitanje odnosi se na Pantan — Blato,
vecina gradana starije populacije smatra da smo se olako odrekli prirodnog bogatstva koji je
neko¢ davno svima nama puno znacio. Prije davno, brodovi su ulazili u kanal sve do Mlinice,
suncana plaza bila je i ostala omiljeno kupaliste nasih sugradana. Nedavno smo imali akciju
Cis¢enja, sve je to nedovoljno spram prirodnog rezervata. Pitanje za gradonadelnika, razmislja
li Grad Trogir o izradi projekta zastite podru¢ja Pantan — Blato zajedno sa javnom ustanovom
za upravljanje zasticenih dijelova prirode na podruéju Splitsko-dalmatinske Zupanije More i
Krs. Drugo pitanje odnosi se na nasu foSu. Isto¢ni ulaz u fodu je zatrpan naslagama $ljunka i
blata, za 50 posto je zatvorilo ulaz, da li je moguce taj dio o&istiti i pospjesiti veéi kurenat u
kanalu da se manje ¢uju vonji. Hvala.

Gradonadelnik Ante Bili¢: Dobar dan, sve vas lijepo pozdravljam na 27. sjednici koja se
odrzava u specificnim uvjetima. Prije odgovora na pitanje iskoristio bih priliku da se ispricam
Sto smo tek jucer poslali odgovor na vije¢ni¢ko pitanje s prosle sjednice gradskog vijeca,
razlog tome je Sto su nam tri pravnika u samoizolaciji a i jedan je na bolovanju. Sto se tice
vaSih upita i sami ste rekli da s time upravlja javna ustanova Kr§ i More sukladno zakonu o
zadtiti prirode, jedna od opcija je da i grad preuzme upravljanje ali pitanje je financijske
odrzivosti toga. S javnom ustanovom imamo i suradnju, kao $to ste i rekli nedavno smo imali
1 akeiju ¢iS¢enja, oni imaju i novog ravnatelja i u zadnje vrijeme imamo i bolju suradnju.
Projekt Pantana je jedan od projekata koji je sigurno u interesu grada, znamo da je puno toga
u malo vremena tako da sve pomalo. Sta se ti¢e fose znamo da je prije dvije godine, upravo
zbog toga $ta je ona u biti bila ni¢ija zemlja pa se nije moglo upravljat, da se prepusti odnosno
prosiri lu¢ko podrucje, mislim da je taman prije izbora ta totka prola na vladi i sad jos
zupanijska skupstina da donese odluku o prosirenju luckog podru¢ja nakon ¢ega bi lucka
uprava preuzela upravljanje i bila zaduZena za odrzavanje. Pitanje je smije li se to samo
otkloniti i da li bi to prouzroéilo dodatnu nestabilnost zidova odnosno opasnost od rusenja
zidova jer su zidovi relativno niski i s obzirom da svako malo dode plima i poplava s kopnene
i morske strane, tako da je to ipak malo kompleksnije pitanje od samog uklanjanja naslaga.




Vijeénik Sandro Hrabar: Dobro jutro svima, imam dva pitanja. Prvo pitanje se odnosi na
leZece policajce o kojima je bilo govora i na prosloj sjednici, vezano za dio Ulice Lugica
nakon kojega su okuke i drugi dio je za Put Gradine gdje je Brown Beach. Znate i sami kako
auti 1 motori jurcaju, lete, a djeca idu na kupanje, ljudi izlaze iz kuéa i kafiéa direktno na
cestu, i po tome pitanju se treba postupiti prije nego $to se nesto dogodi. Drugo pitanje je
vezano za odvoz smeca, znamo da je turisti¢ka sezona pocela a smece se prevozi jo§ dva puta
tjedno a ne tri. Ima vise ljudi, turista. nije kao prosle godine ali mislim da bi bilo pametno da
se odvoz smeca uvede tri puta. Hvala.

Zamjenik gradonadelnika Viktor Novak: Dobro jutro svima, odgovorit ¢u vijeéniku na
prvo postavljeno pitanje. Veé¢ smo dosta pricali o ovome pitanju i ne samo ovako javno, ve¢
smo i stupili u kontakt s gospodinom Sikiricom iz Zupanijskih cesta, i prije toga razgovora,
on je obisao teren s MO Ciovo i obeéao Je da ¢e se to pokrenut na tih par lokacija, dogovorili
smo sastanak opet i iduci tjedan. Znate i sami da ne ovisi o nama koliko o njima, ali svjesni
smo problema a i gospodin Sikirica.

Vijeénik Toni Zulim: Znaéi mi u Holdingu smo pratili situaciju $ta se tice odvoza smeca,
zasada je znatno manja koli¢ina u odnosu na pro$lu godinu i takoder nije bila potreba da se
izlazemo dodatnome trosku u ovakvoj situaciji i uvodimo jo§ jedno skupljanje tjedno. Mogu
samo re¢i da situaciju pratimo i ako se nastavi povecavati broj turista, a nadamo se da hoée,
Trogir Holding ima u planu uvesti taj dodatni dan. Hvala.

Vijecnica Sanja Vukovié: Dobro jutro svima, prvo bih se osvrnula na odgovore §ta ste mi
sino¢ odgovorili iako na samom dokumentu pisSe da ste mi odgovorili 8. srpnja, a odgovori su
dosli sino¢ u 21 sat 16. srpnja. Drugo, vjerojatno zbog nedostatka pravnika, kako ste rekli, a
tako su i odgovori, ili nisu razumjeli ili nesto, ne znam §to nije u redu. Moja pitanja su bila
vrlo jednostavna, dakle $to se ti¢e Puckog otvorenog wciliSta, tamo ste i odgovorili da
sadaSnja v.d. ravnateljica nema odgovarajucu stru¢nu spremu kako je propisano statutom, a to
je visoka struéna sprema, ona ima vidu, a tamo ste to i potvrdili. Kazete da nema veze dok je
v.d. ima li te uvjete ili nema. Ja mislim da su uvjeti strogo propisani i da mora imati
odgovarajucu struénu spremu i za v.d. ravnatelja jer inate moze netko i sa osnovnom $kolom
vrsiti te duznosti. Osim toga nije mi ni odgovoreno tu na pitanje gdje je 1. 11. 2018. gospodin
Belas otiSao na drugo radno mjesto, a sadaSnja gospoda 21.03.2019. odlukom Gradskog
vije¢a postaje vriiteljica duZnosti, dakle tko Je u tom razdoblju zamjenjivao ravnatelja i tko je
donosio odluke, vrio potpisivanja i sve ono $to treba za funkciju ravnatelja putkog otvorenog
uciliSta. Moje pitanje na koje nije odgovoreno je glasilo ..Cija je odgovornost na takvo
nezakonito postupanje, da li vijeca Puckog otvorenog uéilista, gradonacelnika ili samog
procelnika? Osim toga spominjete da niste mogli raspisati natjecaj, ali natjeaji su prije bili
vidljivi na stranicama grada kada se raspisivali za ostale poslove, pa ne vidim zasto niste
mogli, odgovorili ste da niste mogli zbog COVID-19, a druge ste raspisivali, pa mi nije jasno
Sto je problem. Svakako bih molila da mi se odgovori u Sto kracem roku kad se pravnici vrate
ili netko strucan. Smatram da je ovo odgovoreno samo da se zadovolji forma a ja ocekujem
pravi odgovor onako kako sam i postavila pitanje. Osim toga §to se tide procelnika vi
spominjete u odgovoru presudu upravnog suda da je dozvoljeno imenovati privremene
procelnike. Ja nisam ni spomenula da je to zabranjeno, to je dozvoljeno, ali im je isteklo
vrijeme. Gradonaelnik je 31.12.2017. donio odluku da imenuje po ranijem pravilniku,
Gradsko vijece Grada Trogira donijelo je odluku za privremene procelnike najvise na godinu
dana i to vam je u odluci Sluzbenog glasnika 11/17, ¢lanak 13. stavka 1. gdje stoji:
~Gradonacelnik ¢e u razdoblju od upraznjenog radnog mjesta proéelnika do imenovanja
procelnika putem javnog natjecaja, a najduZe na 12 mjeseci imenovati privremene procelnike



iz reda sluzbenika™, a oni su tako i privremeni do natjetaja kojeg nikada nije ni bilo. Dakle
pitanje koje sam ja postavila a nisam ni dobila odgovor ,,Na kojem su radnom mjestu i koje
rjeSenje o rasporedu imaju osobe koje su imenovane za privremene pro¢elnike? Evo to bih
molila da mi se odgovori sa prosle sjednice u $to kra¢em roku.

Za danadnju sjednicu imam dva pitanja za gradonadelnika. Prilikom reorganizacije,
racionalizacije i Stednje u gradskoj upravi Grada Trogira, kada ste smanjili broj upravnih
odjela sa 6 na 4, neke sluzbenike poslali u mirovinu, a otpustili nepodobne sluzbenike bez
ikakvog zakonske osnove. ocjenjivanja i jasnih zakonskih kriterija, vi ste smanjili broj
zaposlenih gradskih sluzbenika sa 71 na 60. Kada je bilo zaposleno 71 sluzbenik, 12 ih je bilo
rukovodecih, 6 procelnika te 6 voditelja. Nakon vase prividne reorganizacije na 60 zaposlenih
sluzbenika vi stavljate 13 rukovodecih sluzbenika i to 4 pro¢elnika, 3 zamjenika pro¢elnika, 1
voditelja ureda revizije i 5 voditelja odsjeka s velikim pla¢ama.

Ovim postupkom ispada da ste otpustili nepodobne sluzbenike kako bi ste njihovu plaéu dali
podobnim sluzbenicima. Gradonacelni¢e, kako vi objasnjavate ovo ¢injeniéno stanje u
smanjenju broja zaposlenih sluzbenika i povecanju broja rukovodecih sluzbenika i pove¢anim
izdacima za njihove place.

Drugo pitanje kada ste dolaskom na vlast najavili velike uStede vaSom reorganizacijom
Gradske uprave i organizacijom rada djelatnika koji su ostali u radnom odnosu, a u sklopu
¢ega mnogi rade prekovremeno trazim da mi dostavite slijede¢e podatke, dakle koliko je od
09.06.2017. kada ste dosli na vlast do danasnjeg dana odradeno prekovremenih sati radnim
danima, koliko je od istog perioda do danas odradeno prekovremenih sati subotom i
nedjeljom s obzirom da se ti sati placaju viSe, te popis imena sluzbenika koji rade
prekovremeno i broj odradenih sati po svakom sluzbeniku, te koliki je iznos sredstava iz
proracuna isplaceno za svaku godinu za prekovremene sate od kada ste na vlasti. Sto se tice
zaStite podataka mislim da imena i prezimena nisu zakonom zastiéena i da se moZe na to dobit
odgovor. Hvala!

Gradonadelnik Ante Bilié: Sto se ti¢e pitanja s prosle sjednice vijeéa, dobit dete odgovore.
Sto se ti¢e prvog pitanja to nije to¢no, radi se o znatnoj ustedi, Sto se vidi iz financijskih
izvjestaja, preko milijun kuna je uSteda na troskovima plaéa sluzbenika u Gradskoj upravi
zadnje dvije godine. Zadnje pitanje, mislim da broj prekovremenih sati u najmanju ruku nije
povecan na onu brojku od 71 koji ste i sami rekli, a da je bilo ikakvih otpustanja nepodobnih,
to naravno da nije istina.

Vije¢nica Sanja Vukovié: Molit ¢u pisani odgovor.

Vijeénik Ivica Baturina: Dobro jutro svima, imam dva pitanja. Prvo bih uputio
dogradonacelniku Viktoru Novaku kao nacelniku StoZera civilne zastite, znadi trenutna
situacija s ovim korona virusom u gradu Trogiru, broj oboljelih i broj u samoizolaciji, ako
mozete objasniti Sto se deSavalo, posto je jedan dio djelatnika gradske uprave, osobito iz
zgrade Holdinga, u samoizolaciji, ¢isto informacija trenutnog stanja u gradu Trogiru.

Drugo pitanje za gradonacelnika, trenutni radovi na potezu Brigi -Lokvice, izgradnja lugice su
sad u najvecem intenzitetu, bageri najvise rade. kamioni najvie voze, buka malo veéa, nego
Sta bi bila normalna za vrijeme neke druge faze tih radova, da li moZete nekom svojom
voljom ili u koordinaciji s izvodacem radova dogovoriti da ta buka bude malo manja, hvala.

Zamjenik gradonadelnika Viktor Novak: Sto se ti¢e situacije izazvane pandemijom korona



virusom, u Trogiru imamo trenutno 5 oboljelih, to su zasada svi uvezeni slu¢ajevi nema
lokalne transmisije korona virusa, po informaciji epidemiologa svi imaju blage simptome,
temperatura dan dva i kasnije sve ok. U samoizolaciji na juderadnji dan imali smo 24 osobe,
dosta njih je iz gradske uprave iz zgrade Holdinga, to su kontakti pozitivne osobe koja radi u
gradu Trogiru. Sastanke stoZera odrzavamo redovito gdje pratimo i provodimo odluke
nacionalnog stoZera, pa ¢emo vidjeti kako ¢e dalje biti. Sto se tice trogirskog ljeta bili smo
prisiljeni otkazati dosta tih manifestacija koje okupljaju veéi broj ljudi, 500 i 600 ljudi pa ¢ak 1
viSe, s obzirom na okolnosti morali smo otkazati, evo mislim da sam vam sve odgovorio, ako
nesto nisam moZete ponovo pitati.

Gradonadelnik Ante Bili¢: Pitanje je bilo radovi na lukobranu Brigi -Lokvice koje
sufinancira grad i Zupanija, to¢no je da je povec¢ana buka, ali kao 3to ste i sami rekli mi smo u
koordinaciji s izvoda¢em radova, bili su u toj fazi gdje su evo danas polozili geo tekstil, po
njihovim obecanjima to bi danas trebalo biti zadnji dan, mislim &ak i jucer, nakon toga mislim
da ne bi trebali radit do 01.09. sa te3kim strojevima, odnosno radit ée pripremu betonskih
elemenata koja se radi na kopnu, to ne bi trebalo proizvodit buku. Trebalo je napravit
kompromise, ali na kraju ¢e se isplatit.

Vijeénik Alen Pensa: Dobro jutro, pozdravljam sve nazoéne, nadovezao bih se na pitanje
koje sam postavio na 24. sjednici GV-a vezano za turisti¢ku zajednicu dobio sam odgovor na
prosloj sjednici prije sjednice par minuta, 10-15 minuta, evo gradonalelnik se poziva na
poslovnik pa i ja njega pozivam na poslovnik o radu GV-a, 8 dana prije sjednice treba se dobit
odgovor. Postavio sam pitanje, zaposlena je nova djelatnica u turistitkoj zajednici i pitanje
kada je bio natjecaj. Dobio sam odgovor da je natje¢aj bio objavljen na oglasnoj plo¢i u
turisti¢koj zajednici. Ne znam kako je to adekvatno, svi natjedaji trebaju biti oglageni javno na
portalu grada ili narodnim novinama. Pitanje za gradonacelnika, 7 dana natjedaj na oglasnoj
ploci 19.04.2019. tko je to mogao vidit i za$to ga niste objavili javno na portalu turisticke
zajednice. Drugo pitanje, gradani me zaustavljaju da pitam, posto je COVID-19, sezona je u
padu, ljudi nemaju turista ni 6. ni 7. ni 5. mjesec pa ih interesira moZe li ih Grad i turisti¢ka
zajednica oslobodit placanja turisticke pristojbe i moZe li se jedan dio komunalnog otpada
oslobodit pla¢anja. Hvala.

Zamjenik gradonacelnika Viktor Novak: Sto se ti¢e natje¢aja u turistickoj zajednici da li je
bilo na oglasnoj plo¢i, stranicama grada trenutno to ne mogu odgovorit jer ne znam, znam da
su se u proslosti ljudi zapoSljavali u turisti¢ku zajednicu bez natje¢aja i to vi dobro znate.

Gradonadelnik Ante Bilié: Sto se tice pitanja u vezi turisticke pristojbe, turisti¢ku pristojbu
odreduje ministarstvo i mi tu ne moZemo utjecat. Vidimo da je zadnjih par dana ipak bolja
turistiCka sezona, vidjet ¢emo dalje kako ¢e se situacija odvijati, s jedne strane moramo
osigurat i da sustav funkcionira, s druge strane svima ¢e se pomo¢ koji su pogodeni.

Vijecnik Alen Pensa: Vratio bih se na nezakonito zaposljavanje u turistickoj zajednici, jer ja
sam dobio odgovor da je oglas bio na plo¢i 7 dana, znaéi to je protuzakonito, on mora biti
ogladen javno na stranicama turisti¢ke zajednice i birou. Ako vi znate da se prije zaposljavalo
bez natjecaja, vi prijavite. I jo§ jedna stvar i kako gradani pri¢aju da ¢e i¢i neka tuzba, prema
tome tko ¢e platit tu tuzbu, hoce li se opet dogodit da grad treba placat trodkove izgubljenih
sporova, dokle ¢e to i¢i i do kada.

Zamjenik gradonacelnika Viktor Novak: Vratio bih se opet na turistidku zajednicu, kada je
direktor bio gospodin VrZina, onda su bila nezakonita zapo§ljavanja prema mojim saznanjima,
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neéemo govorit 0 osobnim imenima, niti ikoga prozivati osobno, ali mislim da vi to znate.
Nemojte samo govorit neko rekao neko ovo neko ono, recite direktno a ne stalno neka
prozivanja, lazi i obmane.

Aktualni sat zavr$ava u 09:35 minuta.

Sjednici su nazo¢ni: 1.) Predsjednik Gradskog vije¢a Grada Trogira - Ante Pitesa; 2.) Prva
potpredsjednica Gradskog vijeca Grada Trogira - Nives Karanui¢; 3.) Ivica Baturina; 4.)
Marina Caleta Rade; 5.) Sandro Hrabar 6.) Alen Pensa; 7.) Mario Juranovi¢, 8.) Matea
Harasi¢; 9.) Ivanka Tomas; 10.) Tonéi Barada; 11.) Toni Zulim; 12.) Slaven Jazo; 13.) Stipe
Novak; 14.) Romeo Palada i 15.) Sanja Vukovi¢.

Odsutni: 1.) Marko Hrsto i 2.) Damir Zaradié.

Sjednici su nazo¢ni i: gradonacelnik Ante Bili¢, zamjenik gradonacelnika Viktor Novak,
zamjenica gradonacelnika Ruza Kovacevi¢ Bili¢, privremeni progelnici Perislava Paraman,
Branka Franki¢ i Ivan Mestrovié, voditelj Ureda unutarnje revizije Ivo Celio Cega, visa
struéna suradnica Ljiljana Soda, predstavnici HNK Hajduk te predstavnici tiska i gradani.

Nakon sata vijecnickih pitanja prelazi se na dnevni red za koji je predlozena nadopuna 7.
tocke dnevnog reda ,,Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o privremenoj zabrani
izvodenja gradevinskih radova tijekom 2020. godine, sukladno prijedlogu u prilogu® i
zamjena 6. 1 7. to¢ke dnevnog reda na nacin da se 6. tocka izloZi na kraju sjednice kao zadnja
totka dnevnoga reda. Dnevni red s dopunom je jednoglasno usvojen.

Jednoglasno usvojeni dnevni red s 15 glasova ,,ZA* glasi:
DNEVNI RED ZA 27. SJEDNICU

1. Prijedlog II. izmjena i dopuna proracuna Grada Trogira za 2020. g.

a) Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa gradnje i rekonstrukcije objekata i uredanja
komunalne

infrastrukture u Gradu Trogiru za razdoblje 2020. g.

b) Prijedlog II. izmjena i dopuna plana razvojnih programa investicija, kapitalnih pomodi i
donacija

Grada Trogira za 2020. — 2022. godinu

2. Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o izvrsavanju proraduna Grada za 2020.g.

3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o dugoroénom kreditnom zaduzZenju Grada
Trogira za

realizaciju kapitalnog projekta — Izgradnja javne rasvjete (modernizacija) u iznosu od
3.850.000,00 kn.

4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti drustvu Trogir holding d.o.o. za sklapanje sudske
nagodbe tvrtkom EURODAUS d.d.

5. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uredenja Grada Trogira




6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje sporazuma o poslovnoj suradnji s
HNK HAJDUK

7. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o privremenoj zabrani izvodenja
gradevinskih radova tijekom 2020. godine,

ZAPISNIK S PRETHODNE DVADESET I SESTE (26.) SJEDNICE

Predsjednik vije¢a Ante Pite3a utvrduje da na zapisnik nisu zaprimljene primjedbe.

Zapisnik sa 26. sjednice Gradskog vije¢a Grada Trogira je usvojen (u skladu s ¢lankom 89.
Poslovnika Gradskog vijeéa Grada Trogira (,.Sluzbeni glasnik Grada Trogira,” broj 4/13,
10/14, 1/18, 3/19 1 5/20).

TIJEK SJEDNICE PO TOCKAMA DNEVNOG REDA

Ad/1. Prijedlog II. izmjena i dopuna prorafuna Grada Trogira za 2020. g.

a) Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa gradnje i rekonstrukcije objekata i
uredanja komunalne

infrastrukture u Gradu Trogiru za razdoblje 2020. g.

b) Prijedlog II. izmjena i dopuna plana razvojnih programa investicija, kapitalnih
pomoc¢i i donacija

Grada Trogira za 2020. — 2022. godinu, Ad/2. Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni
Odluke o izvrSavanju prora¢una Grada za 2020.g., Ad/3. Prijedlog Odluke o izmjeni i
dopuni Odluke o dugoroénom kreditnom zaduzen ju Grada Trogira za

realizaciju kapitalnog projekta — Izgradnja javne rasvjete (modernizacija) u iznosu od
3.850.000,00 kn.

Privremena procelnica Perislava Paraman objedinjuje to¢ke i uvodno obrazlaze prijedloge.
Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Ivica Baturina i gradonacelnik Ante Rilié¢. S obzirom da
viSe nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Ad/1., Ad/2. i Ad/3.
sa prijedlozima te su sa 9 glasova ..ZA“ i 6 glasova protiv usvojene.

Sjednici je nazo¢no 15 vijeénika.

Gradonacelnik Ante Bili¢ predlaze da se prvo izlozi tocka 5. zbog ka$njenja odvjetnika
Tomislava Krke koji zastupa EURODAUS d.d., prijedlog je prihvacen te se nastavlja s
dnevnim redom.

Ad/5. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uredenja Grada
Trogira

Privremena procelnica Branka Frankié¢ uvodno obrazlaze prijedlog. Gradonaéelnik Ante
Bili¢ se nadovezuje na uvodno izlaganje i daje svoj osvrt.

Otvara se rasprava, ali s obzirom da nije bilo prijavljenih daje se na glasanje Ad/5. Prijedlog
Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uredenja Grada Trogira te je jednoglasno
usvojen sa 15 glasova ,, ZA*,



Ad/7. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o privremenoj zabrani izvodenja
gradevinskih radova tijekom 2020. godine

Vije¢nik Ivica Baturina uvodno obrazlaze prijedlog.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: gradonacelnik Ante Bili¢, prva potpredsjednica
Gradskog vije¢a Nives Karanusi¢, predsjednik Gradskog vijeca Ante Pitesa i Ivica Baturina. S
obzirom da viSe nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Ad/7.
Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o privremenoj zabrani izvodenja gradevinskih

radova tijekom 2020. godine te sa 7 glasova ,,ZA", 5 glasova protiv i 3 glasa suzdrzano nije
usvojen.

Sjednici je nazo¢no 15 vijeénika.

Ad/4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti dru$tvu Trogir holding d.o.o0. za sklapanje
sudske nagodbe tvrtkom EURODAUS d.d.

Gradonacelnik Ante Bili¢ uvodno obrazlaze prijedlog.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Ivica Baturina, odvjetnik Tomislav Krka, gradonacelnik
Ante Bili¢. Gradonacelnik Ante Bili¢ predlaze amandman da se ¢lanak 3. i 4. prijedloga
odluke uvrste u prijedlog s obzirom da nedostaju u materijalima. S obzirom da vise nije bilo
prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Ad/4. Prijedlog Odluke o davanju
suglasnosti drustvu Trogir holding d.o.0. za sklapanje sudske nagodbe tvrtkom EURODAUS
d.d. i amandman na prijedlog Gradonacelnika Ante Bili¢a te su sa 9 glasova ,,ZA*, 4 protiv i 1
suzdrZan usvojeni.

Sjednici je nazo¢no 15 vijeénika.

Ad/6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje sporazuma o poslovnoj
suradnji s HNK HAJDUK.

Predstavnici HNK Hajduk uvodno obrazlazu prijedlog.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Mario Juranovié, Tonéi Barada, Ivica Baturina i
predsjednik HNK Hajduk Marin Brbi¢ . S obzirom da vige nije bilo prijavljenih za raspravu
ista se zatvara te se daje na glasanje Ad/6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za
sklapanje sporazuma o poslovnoj suradnji s HNK HAJDUK te je jednoglasno usvojen sa 15
glasova ,,ZA*.

Sjednici je nazo¢no 15 vijeénika.

Predsjednik Gradskog vijeca Ante Piteda zakljucuje 27. sjednicu Gradskog vije¢a u 12 sati
1 01 minutu.

Zapisnik vodila i sastavila
Sluzbenica Mihagla Pomenié, ing.

Predsjednik Gradskog pfijeca
/ Ante Pitesd}ling.
. !



